

**ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA****Juzgado de Primera Instancia e Instrucción Número 2  
Pozoblanco**

Núm. 2.850/2012 (Corrección de anuncio)

Advertido error en el anuncio núm. 2.850, publicado en el Bole-

---

tín Oficial de la Provincia núm. 89, de 10 de mayo de 2012, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

Donde dice: En Montoro a 12 de abril de 2012. El Juez, firma ilegible.

Debe decir: En Pozoblanco a 12 de abril de 2012. El Juez, firma ilegible.